



本报直击



齐鲁晚报

卫星通信支持



刘红杰 鲁超国 刘爽 乔显佳 董钊 左庆

最前线 本报特派记者团 日本震区报道



繁华路段的大屏幕不再喧嚣。 本报特派记者 左庆 14日发自东京
商店门口显著位置张贴着限电公告。 本报特派记者 左庆 14日发自东京

轮流限电 电车停运

本报特派记者 刘红杰 董钊 14日发自东京

3月14日,日本震后的首个工作日,东京人的工作和生活规律正在悄悄改变。其中,因地震造成的发电厂停运状况,为东京市民生活带来不便——市内多处商业场所提前打烊;作为东京人主要交通工具的地铁线,也被迫缩减运力,减少班次。

配合政府提出的节电行动。在地铁站附近的广场周边,两个大屏幕没有任何画面,而在往常它们要播放节目到晚上9点。一家家电维修店贴出了告示,“因为限电计划,营业到晚上7点就结束。”

“因计划停电”而改变的营业时间告知书。中国留学生小帆一天都没有出门。“我在埼玉县,这次政府把全日本各地每一个地区分成五个组,轮流停电,我在一组,从早上6:20停到10点,今天很多电车也停运,出行不方便。晚上,我打工的餐馆停电,不能营业,我也不出去打工了。”

东京人的主要交通工具之一,但现在许多线路停止运行,一些企业和单位宣布放假,很多人变成了居家一族。“金女士的公司允许他们今天在家上班,没有采取这个措施的很多员工,上班都迟到了。出租车司机山村雅英表示:“13日和14日,打车的人少,出租车司机的收入受到了影响。”

暂时关闭。在新本线的人站口,人们排起了长龙,乘客告诉记者,这里已经停运了很久,刚刚开通第一个班次。据了解,目前东京首都圈的铁路基本恢复,但是新干线以及原有的铁路线依然无法驶入东北地区。据JR东日本的车站工作人员称,被地震袭击的东北地区“有的铁路发生了弯曲,有的被折断,有的被冲走了”,针对该地区哪一天全面获得恢复,他仅表示“毫无线索”。



3.18全国爱肝日系列专题之一 ——共抗肝病 “肝”动你我

我国第11个爱肝日受益患者超百万

序言:春季肝炎频发,在3.18全国爱肝日来临之际,现推出爱肝日系列报道,介绍肝病患者的困惑,肝病最新的治疗技术发展趋势及社会对肝病患者的救助等,让肝病患者把握时机,科学防治,早日摆脱疾病困扰。

爱心长城 肝动你我

2011年3月18日是我国第11个全国爱肝日,今年爱肝日的主题是“爱肝你我同行,构筑健康长城”。向全社会普及肝脏健康知识,共享肝病防治发展新成果,共同为肝脏健康保驾护航。

肝病诊治的昨天 今天 明天

肝病检查的过去与现在

以前的肝病检查只注重乙肝五项及肝功能,粗略了解是大三阳或小三阳就盲目用药,而对病毒是否发生变异耐药,是否应停药及是否癌变等毫不知情,导致治疗缺乏针对性,从而无效。如今,肝病高端检测技术投入临床,高效全面的检测保证了诊断的精确性和治疗的针对性。

以前的肝病治疗多是抗病毒,而抗病毒药物昂贵,且只能抑制病毒复制,不能清除,这很容易让患者陷入用药减轻、停药复发的怪圈,导致病情不断恶化。

当前,治肝已从治标发展到治本,乙肝通过抗病毒和新免疫靶向疗法可实现e抗原及DNA转阴;肝硬化通过干细胞移植可恢复肝脏功能;逆转肝硬化。

爱肝日受益肝病者超百万

当前,乙肝治疗还没有全面纳入医保,很多社会组织如中国肝炎防治基金会、健康中国万里行、中华医学会肝病学会、国际科学研究所山东肝病分院等发挥模范作用,给肝病患者提供资金、技术等各方面援助。

历时十天 爱肝日享受好政策 好技术 好疗效

在2011年全国爱肝日(3.18-3.28),健康中国万里行发起“关爱肝脏,守护生命”活动,通过对全国72家医院综合考评,在山东最终选定济南协和肝病医院作为唯一合作单位,十天内,在济南协和肝病医院体检的患者检查费用由健康中国万里行报销,同时还对最新肝病治疗技术援助20%。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include various stock symbols and their corresponding values.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担